
 

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

   

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

30. 03. 2012 р.                                                                                             №  123 

 

Про внесення змін до розпорядження  

Дніпровської районної в місті  

Києві державної адміністрації 

від 14 грудня 2011 року № 518  

 

 

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації» (зі 

змінами та доповненнями) та «Про дозвільну систему у сфері господарської 

діяльності» (зі змінами та доповненнями), керуючись розпорядженнями 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) від 10.12.2010 № 1112 «Про питання організації управління 

районами в м. Києві» (зі змінами та доповненнями) та від 31.01.2011 № 121 

«Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями 

окремих повноважень», враховуючи акт приймання–передачі нежилого 

приміщення на вул. Бажова, 11/8 від 12.03.2012, з метою забезпечення видачі 

документів дозвільного характеру Державними адміністраторами та 

районними дозвільними органами за принципом організаційної єдності, 

внести зміни до розпорядження Дніпровської районної в місті Києві 

державної адміністрації від 14 грудня 2011 № 518 «Про закріплення нежилих 

приміщень, переданих до сфери управління Дніпровської районної в місті 

Києві державної адміністрації»: 

 

1.Пункт 1 викласти в такій редакції: 

«1.Закріпити на праві господарського відання нежилі приміщення на 

вул. Бажова, 11/8 загальною площею 208,98 кв. м. та на вул. Пожарського, 15 

загальною площею 254,43 кв. м. за Дніпровською районною в місті Києві 

державною адміністрацією». 



 

2.Комунальному підприємству по утриманню житлового господарства 

Дніпровського району м. Києва здійснити передачу нежилого приміщення 

площею 34,5 кв. м на Бажова, 11/8 Дніпровській районній в місті Києві 

державній адміністрації у встановленому порядку. 

 

3.Забезпечити у встановленому порядку оприлюднення цього 

розпорядження на офіційному веб-сайті Дніпровської районної в місті Києві 

державної адміністрації. 

 

4.Контроль за виконання цього розпорядження покласти на заступників 

голови згідно з розподілом обов’язків.  

  

 

 

Голова                           О. Шевчук 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


